

Beszámoló a 2012. I. negyedévi lejárt határidejű bizottsági határozatok végrehajtásáról

186/2011. (XII.1.) HB határozat

A Szekszárdi Magyar-Izraeli Baráti Társaság elszámolási határidőre vonatkozó módosítási kérelme

A Humán Bizottság a határozatban a Szekszárdi Magyar-Izraeli Baráti Társaság kérelmére a Kulturális Támogatásból és a Civil Keretből nyújtott támogatás támogatási szerződésében – a szerződésekben foglaltak alapján – a felhasználási határidőt 2012. február 15-ig, az elszámolási határidőt pedig 2012. február 28-ig meghosszabbította.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint a Társaság a támogatással határidőn belül elszámolt.

1/2012. (I.31.) HB határozat

Javaslat a Keresztény Nevelésérét Alapítvánnyal kötött közoktatási megállapodás felbontására

(18. sz. közgyűlési előterjesztés)

Lásd a 13/2012. (III.2.) számú közgyűlési határozatokat.

2/2012. (I.31.) HB határozat

Javaslat a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány megszüntetésére

(7. sz. közgyűlési előterjesztés)

Lásd a 14/2012. (II.2.) számú közgyűlési határozatot.

3/2012. (I.31.) HB határozat

Javaslat önkormányzati bérlakás biztosítására, valamint lakásbérleti jogviszony meghosszabbítására

(3. sz. közgyűlési előterjesztés)

Lásd a 16/2012. (II.2.) számú közgyűlési határozatot.

4/2012. (I.31.) HB határozat

Javaslat önkormányzati intézményvezetők 2012. évi teljesítménykövetelményeinek meghatározásához szükséges kiemelt célok elfogadására

(16. sz. közgyűlési előterjesztés)

Lásd a 17/2012. (II.2.) számú közgyűlési határozatot.

5/2012. (I.31.) HB határozat

Javaslat az óvodák nyári nyitvatartási idejére

1. pont: A Humán Bizottság a határozatban a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (V.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet 2. pont 1. bekezdésének 8. alpontjában kapott felhatalmazás alapján jóváhagyta a 2012. évben az óvodák nyári nyitvatartási rendjét, illetve az óvodai ellátás szünetelését.

2. pont: A bizottság az óvodai ellátás szünetelését jóváhagyta a társult településeken működő tagintézményekben.

3. pont: A bizottság egyetértését fejezte ki a Wunderland Óvodában 2012. július 9. és 2012. július 27. között az óvodai ellátás szünetelésére vonatkozóan.

4. pont: A bizottság felkérte az intézményvezetőket a nyári nyitvatartási rend közzétételére, illetve az óvodaépületek zárva tartása idején felmerülő ellátási igény előzetes felmérésére.
A közoktatási referens tájékoztatása szerint a határozat az intézményvezetők részére megküldésre került.

6/2012. (I.31.) HB határozat

A Szekszárdi Vízmű SE 2010/2011. évi működési és további terveinek bemutatása

A Humán Bizottság a határozatban elfogadta a Szekszárdi Vízmű SE 2010/2011. évi beszámolóját. A bizottság felkérte a Szekszárdi Vízmű SE-t, hogy a 2012. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság az egyesület 2012. évi munkájához sok sikert kívánt.

A határozat a sportegyesület részére megküldésre került.

7/2012. (I.31.) HB határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város 2012. évi Sport- és Ifjúsági Programok Eseménynaptára

A Humán Bizottság a határozatban elfogadta a 2012. évi Sport- és Ifjúsági Programok Eseménynaptárát.

9/2012. (I.31.) HB határozat

Beszámoló a lejárt határidejű bizottsági határozatok végrehajtásáról

2. pont: A bizottság a határozatban felkérte a Városi Sport- és Szabadidőközpont igazgatóját, valamint a Polgármesteri Hivatal Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságát, hogy a sportcsarnok ingyenes használatára vonatkozó önköltség számítást még a nyáron készítse el annak érdekében, hogy a bizottság ezt követően állást tudjon foglalni a sportcsarnok használatával kapcsolatosan. Lásd a 27/2012. (II.27.) HB határozatot.

4. pont: A bizottság felkérte a Városi Sport- és Szabadidőközpont vezetőjét, hogy a Városi Bajnokságok lebonyolítását követően készítse el a bajnokság szakmai és költségvetési elszámolását, és terjessze azt a bizottság elé. A Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója az elszámolást elkészítette, amelyet bizottság várhatóan a májusi ülésén tárgyal meg.

10/2012. (I.31.) HB határozat

A Tolnai Tájak Íjász Egyesület 2010/2011. évi működése és további terveinek bemutatása

A Humán Bizottság a határozatban elfogadta a Tolnai Tájak Íjász Egyesület 2010/2011. évi beszámolóját. A bizottság felkérte a Tolnai Tájak Íjász Egyesületet, hogy a 2012. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság az egyesület 2012. évi munkájához sok sikert kívánt.

A határozat az egyesület részére megküldésre került.

11/2012. (I.31.) HB határozat

Az Értelmi Fejlődésükben Akadályozottak Tolna Megyei Közhasznú Szervezete 2011. évi működése és további terveinek bemutatása

A Humán Bizottság a határozatban elfogadta az Értelmi Fejlődésükben Akadályozottak Tolna Megyei Közhasznú Szervezete 2011. évi működéséről és további terveinek bemutatásáról szóló beszámolót, és felkérte a szervezetet, hogy a 2012. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság a szervezet 2012. évi munkájához sok sikert kívánt.

A határozat a szervezet részére megküldésre került.

12/2012. (II.13.) HB határozat

Tájékoztató a 37. Gemenci Nagydíjról

A Humán Bizottság a határozatban elfogadta a Szekszárdi Kerékpáros Sportegyesület 37. Gemenci Nagydíjról szóló beszámolóját. A bizottság az egyesület 2011. évi munkáját megköszönte és további munkájához sok sikert kívánt.

A határozat a sportegyesület részére megküldésre került.

13/2012. (II.13.) HB határozat

„Az egész életen át tartó tanulással kapcsolatos támogatások hatásáról Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közművelődési feladatellátására” vonatkozó célvizsgálati jelentés elfogadása

A Humán Bizottság a határozatban a Gábor Klára szakfelügyelő által elkészített célvizsgálati jelentést megtárgyalta, az abban foglaltakat elfogadta.

A bizottság felkérte a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza igazgatóját, a lezárult projekt szakmai vezetőjét az általa javasolt konferencia szervezésének előkészítésére és lebonyolítására.

A Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza igazgatójának tájékoztatása szerint a konferencia megszervezésének előkészítése folyamatban van, ezért a határozat határidejének meghosszabbítása szükséges. Lásd határozati javaslat.

15/2012. (II.13.) HB határozat

Beszámoló a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár 2011. évi munkájáról és 2012. évi terveiről

A Humán Bizottság a határozatban köszönetét fejezte ki a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár dolgozóinak a 2011. évben végzett színvonalas szakmai munkáért.

A bizottság elfogadta a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár 2011. évi munkájáról és a 2012. évi terveiről szóló beszámolót.

A bizottság megköszönte a megyei könyvtárnak a Mészöly Miklós Emléknep és a Szekszárdi Szent László Napok megvalósításában való aktív közreműködést, valamint a Tudás és Tett Centrum létrehozásával a városi Bűnmegelőzési Koncepció megvalósításához való csatlakozást.

A bizottság felkérte a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár megbízott igazgatóját, hogy a városi nagyrendezvények előkészítésében, lebonyolításában a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Házával és a Polgármesteri Hivatallal együttműködve vegyen részt a továbbiakban is.

A bizottság a felkérte a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár megbízott igazgatóját, hogy a lehetőségeihez mérten működjön együtt a „PAD” Irodalmi, Művészeti Kulturális Egyesülettel a Mészöly Miklós Emléktanya ügyének gondozásában, és kísérje figyelemmel az ezzel kapcsolatos pályázati és forrásteremtő lehetőségeket.

A határozat megküldésre került a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár részére.

16/2012. (II.13.) HB határozat

A Hikari Aikido Egyesület kedvezményes teremhasználatra vonatkozó kérelme

A Humán Bizottság a határozatban a Hikari Aikido Egyesület kérelme tárgyában nem kívánt javaslatot tenni. A bizottság felkérte a Hikari Aikido Egyesület vezetőjét, hogy a kedvezményes teremhasználattal kapcsolatosan egyeztessen a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójával.

A határozat megküldésre került az egyesület, valamint a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója részére.

17/2012. (II.13.) HB határozat

A Fáklya SE Szekszárd térítésmentes teremhasználatra vonatkozó kérelme

A Humán Bizottság a határozatban a Fáklya SE kérelme tárgyában nem kívánt javaslatot tenni. A bizottság felkérte a Fáklya SE vezetőjét, hogy a kedvezményes teremhasználatkal kapcsolatosan egyeztessen a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójával. A határozat megküldésre került az egyesület, valamint a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója részére.

18/2012. (II.13.) HB határozat

A Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza felhasználási határidőre vonatkozó módosítási kérelme

A Humán Bizottság a határozatban a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza kérelmére utólagosan hozzájárult ahhoz hogy a „Szerencsének Szerencséje” Tolna Megyei Benedek Elek Mesemondó Versenyre nyert 20.000,- Ft támogatást a 2012. január 22-én megrendezett Magyar Kultúra Napján megvalósult rendezvényre használhassa fel.

A bizottság a Kulturális Keretből nyújtott támogatás támogatási szerződésében – a szerződésben foglaltak alapján – a felhasználási határidőt 2012. január 31. napjára, az elszámolási határidőt 2012. február 29. napjára módosította.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza a támogatással határidőn belül elszámolt.

22/2012. (II.13.) HB határozat

A Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület kérelme

A Humán Bizottság a határozatban a Szekszárdi Mozgásművészeti Közhasznú Egyesület kérelmét pénzügyi keret hiányában nem támogatta.

A határozat megküldésre került az Egyesület számára.

23/2012. (II.13.) HB határozat

A Tolna Megyei Egyed Antal Honismereti Egyesület javaslata a 2012. évi önkormányzati feladatok tervezéséhez

A Humán Bizottság a határozatban köszönetét fejezte ki a Tolna Megyei Egyed Antal Honismereti Egyesület elnökének a 2012. évi önkormányzati feladatok tervezéséhez megküldött javaslataiért. A bizottság a hatáskörébe tartozó javaslatok realizálhatóságára a költségvetési lehetőségei ismeretében visszatér.

A határozat megküldésre került az Egyesület számára.

24/2012. (II.13.) HB határozat

A Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesület Sportkeretre benyújtott pályázatához kapcsolódó kérelme

A Humán Bizottság a határozatban támogatta, hogy a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete a Sportkeretből kapott támogatást eszközbeszerzésre használja fel.

A határozat megküldésre került az Egyesület számára.

25/2012. (II.27.) HB határozat
Az iskolatej ellátás biztosítása

A Humán Bizottság a határozatban támogatta az Önkormányzat iskolatej programban való részvételét, és javasolta a Közgyűlésnek, hogy ennek megvalósításához szükséges fedezetként 7.099 eFt-ot a 2012. évi költségvetése terhére biztosítson. A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy ezen összeget az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendeletébe építse be. A pénzösszeg a 2012. évi költségvetésbe beépítésre került.

26/2012. (II.27.) HB határozat
Javaslat az óvodák és általános iskolák 2012/2013. nevelési évi, illetve tanévi beíratási felhívásaira
(30. számú közgyűlési előterjesztés)

Lásd a 29/2012. (III.1.) számú közgyűlési határozatot.

27/2012. (II.27.) HB határozat
A Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. pénzügyi támogatásra vonatkozó kérelme

1. pont: A Humán Bizottság a határozatban a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. kérelmét megtárgyalta, és az abban foglalt javaslatokat indokoltan tartja, de az önkormányzat 2012. évi költségvetésében erre vonatkozóan nem lát plusz forrást.
2. pont: A bizottság felkérte Csillag Balázs ügyvezető igazgatót, hogy a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. által üzemeltetett terek használatára vonatkozóan készítse el az önköltség számítást, amely alapján meghatározásra kerülnek a bérleti díjak. Az ügyvezető igazgató elkészítette az önköltség számítást, amelyet a bizottság várhatóan a májusi ülésén tárgyal.
3. pont: A bizottság javasolta a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft.-nek, hogy a Városi Sport- és Szabadidőközpont térítésmentes használatát valamennyi egyesület és igénybevevő számára szüntesse meg.

28/2012. (II.27.) HB határozat
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetési rendelete
(31. számú közgyűlési előterjesztés)

Lásd a 9/2012. (III.14.) számú önkormányzati rendeletet.

29/2012. (II.27.) HB határozat
Beszámoló a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF munkájának tapasztalatairól
(38. számú közgyűlési előterjesztés)

Lásd a 40/2012. (III.1.) számú közgyűlési határozatot.

30/2012. (II.27.) HB határozat
A Polip Ifjúsági Egyesület 2011. évi működése és 2012. évi terveinek bemutatása

A Humán Bizottság a határozatban elfogadta a Polip Ifjúsági Egyesület 2011. évi beszámolóját. A bizottság megköszönte az egyesület 2011. évi munkáját, és a 2012. évi tervek megvalósításához sok sikert kívánt. A bizottság felkérte a Polip Ifjúsági Egyesületet, hogy a 2012. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

A határozat az Egyesület számára megküldésre került.

32/2012. (II.27.) HB határozat

Javaslat kötelező önkormányzati nyilvános könyvtári feladat ellátásáról szóló megállapodás elfogadására

(34. számú közgyűlési előterjesztés)

Lásd a 31/2012. (III.1.) számú közgyűlési határozatot.

33/2012. (III.12.) HB határozat

A Kiemelkedő Művészeti Együttesek 2011. évi munkájának és 2012. évi terveinek áttekintése

A Humán Bizottság a határozatban elfogadta a Kiemelkedő Művészeti Együttesek 2011. évi munkájának és 2012. évi terveinek áttekintéséről szóló beszámolót.

A bizottság köszönetét és elismerését fejezte ki a Kiemelkedő Művészeti Együttesek 2011. évben nyújtott művészeti-, közösségépítő tevékenységéért, a városi nagyrendezvényeken történt fellépéseikért. A bizottság a jövőben is Szekszárd kulturális, művészeti élete nélkülözhetetlen szereplőiként tartja számon a felsorolt Kiemelkedő Művészeti Együtteseket.

A bizottság felhívta a Kiemelkedő Művészeti Együttesek figyelmét a „kiemelkedő művészeti együttes” státusz évenkénti megvédése érdekében a jóváhagyott szempontok betartására és e szempontok szerinti beszámoló elkészítésére évente elektronikus formában is, amelyet a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályára kell benyújtani a megadott határidőre.

A bizottság felhívta a Kiemelkedő Művészeti Együttesek figyelmét a közművelődési adatszolgáltatási kötelezettségük – 288/2009. (XII.15.) Korm. rendelet értelmében kötelező statisztikai adatszolgáltatás – teljesítésére, valamint működésük során az alábbi jogszabályok rendelkezéseinek betartására:

- az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény,
- a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. Törvény,
- a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII.30.) Korm. rendelet.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a város honlapjáról folyamatosan tegye elérhetővé a Kiemelkedő Művészeti Együttesek honlapjait, és rendszeresen jelenítse meg a honlapon az általuk leadott rendezvényeket és információkat.

A határozat a Kiemelkedő Művészeti Együttesek részére megküldésre került.

34/2012. (III.12.) HB határozat

A Szekszárdi Big Band beszámolója

A Humán Bizottság a Szekszárdi Big Band 2011. évi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta, és felkérte a Szekszárdi Big Band Együttes vezetőjét, hogy a 2012. évi pénzügyi beszámolót küldje meg a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályának. Határidő: 2012. március 31.

A pénzügyi beszámolót a Szekszárdi Big Band a megadott határidőn belül megküldte. A bizottság az áprilisi rendes ülésén tárgyalja a beszámolót.

35/2012. (III.12.) HB határozat

Beszámoló a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza 2011. évi működéséről és a 2012. évi terveiről

A Humán Bizottság a határozatban elfogadta a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza 2011. évi munkájáról és a 2012. évi tervekről szóló beszámolót.

A bizottság köszönetét fejezte ki Matókné Kapási Julianna igazgatónőnek és a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza dolgozóinak a 2011. évben végzett színvonalas munkáért. A bizottság külön köszönetét fejezte ki a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Házának a TÁMOP 3.2.3-8/2-2009-0003 számú „Szólítsuk meg a jövő generációját” című pályázat keretében megvalósult sikeres projektért.

A bizottság felkérte a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza igazgatóját, hogy a Kiemelkedő Művészeti Együttesek városi nagyrendezvényeken történő ingyenes fellépéseiről a továbbiakban is vezessen külön kimutatást, és arról tájékoztassa év végén a Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályt.

A bizottság felkérte a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza igazgatóját, hogy a továbbiakban is vezessen nyilvántartást a teljes év folyamán a ház tereit ingyenesen használó civil szervezetekről és intézményekről, valamint szervezetenkénti kimutatásban forintosítsa a természetben nyújtott szolgáltatások értékét.

A határozat a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza részére megküldésre került.

Szekszárd, 2012. április 17.

*Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke*

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a 186/2011. (XII.1.) HB határozat, 1-7/2012. (I.31.) HB határozatok, 9-11/2012. (I.31.) HB határozatok, 12/2012. (II.13.) HB határozatok, 15-18/2012. (II.13.) HB határozatok, 22-24/2012. (II.13.) HB határozatok, 25-30/2012. (II.27.) HB határozatok, 32/2012. (II.27.) HB határozatok, 33-35/2012. (III.12.) HB határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

A bizottság a 13/2012. (II.13.) HB határozat határidejét 2012. május 31-ig meghosszabbítja.

Határidő: 2012. április 26.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök